



Хуманитарни турнир у Неготину окупио више од 70 такмичара

„БАСКЕТ ИЗ БЛОКА“



НЕГОТИН - Осам најбољих екипа, учесника овогодишњег другог по реду Хуманитарног турнира "3x3 Баскет из блока" у Насељу Борска у Неготину за публику која се у великом броју окупила на спортским теренима у овом делу града приредили су прави кошаркашки спектакл.

Уз финалну, бакљама обасјану, утакмицу публика је била у прилици да навија за своје фаворите, а тимови да се окушају у познавању баскета и добрим акцијама и шутевима "три на три".

- Презадовољни смо турниром, посетом, учесницима, којих је било преко 70. Све је протекло у најбољем реду, прикупљена је фина свота новца која је намењена вишедетним социјално угроженим породицама - каже Иван Кири Милосављевић, уз Николу Ћорђевића, организатор турнира.

Прво место освојила је екипа „Пиво јунајтид“, друго „Баскеташи“, прошлогодишњи победници, а треће „Без коске“.

- Сви учесници су били на висини задатка, да у ова два дана дају све од себе да популаризуемо баскет и терен у Насељу Борска. Оно што је нама најважније, окупили смо велики број деце, што ми је изузетно драго, а и

комшије су нас подржале, што нам и те како значи - додаје Милосављевић.

Овогодишњи турнир је завршен спектакуларно, бакљама које су осветлиле читаво насеље, али и такмичењем у брзом шутирању тројке које је окупило тридесетак такмичара. Победила је најмлађа учесница, дванаестогодишња Соња Киш која је била ефикасна у чак шест од 10 шутева.

- Наредне године очекујемо још већи одзив, а до тада позивам људе да колико је ко у могућности, да помогне другима. Захвални смо свима који су нам помогли да организујемо турнир, а посебно нашим спонзорима, без којих турнир не био овако успешан - каже Иван Милосављевић Кири.

Млади из Насеља Борска истичу да су посебно поносни на чињеницу да су све замишљено сами, уз помоћ пријатеља и донатора, остварили, те да ће наредне године наставити сарадњу са Хуманитарном организацијом „Срби за Србе“, познатој по бројним спортским турнирима и хуманитарним акцијама, и турнир "3x3 Баскет из блока" подићи на виши ниво.

С.М.Ј.